

出伏啦! 江苏将集体退出“高温群聊”

受台风影响,长江以北局地有大到暴雨

8月25日正式“出伏”,台风“巴威”也来“闹七夕”。现代快报记者了解到,随着台风的北上,26日全省最高气温有望回归高温线下。气温回落,体感会舒适一些。8月25日夜到26日,“巴威”影响江苏,全省大部分地区阴有阵雨或雷雨,沿江以北地区雨量中等、局部大到暴雨,提醒大家出行记得带伞。

现代快报+/ZAKER南京记者 卢河燕/文 徐洋/摄

高温范围进一步缩小,淮北基本告别高温

长达40天的三伏天终于结束了,8月25日江苏东南部地区的气温依然较高,最高的吴江市在37.9°C,体感很闷热。相比之下,淮北地区就舒服多了,最高气温已经跌至30°C以下。

白天出门时南京的上空云系明显增多,天空也阴沉了很多。不过由于基础温度较高,户外一如既往的晒和热,气温在30°C到33°C之间。

不过不用担心,毕竟已经8月底了,这波高温已经是强弩之末。北风之下,气温难再有“大作为”。高温的范围进一步缩小,今天江苏有望集体退出高温群聊。记者注意到,南京今明后三天受“巴威”外围西侧偏北气流影响,最高气温降至30°C到32°C,早晚低温降至23°C左右。26日无锡、苏州等地的最高气温



昨天,南京依旧晒和热,骑电动车市民“全副武装”穿着防晒服

温也会明显下降到33°C左右。

受台风“巴威”影响,沿海海区有大风

气温降了,但风力较大,并伴随着阵雨天气。今年第8号台风“巴威”目前向北偏西方向移动,强度逐渐加强。

8月25日,江苏省气象台发布台风警报,“巴威”的中心25日11时位于东海北部海面,预计将在朝鲜或中国辽宁登陆。受此影响,江苏迎来大风和阵雨或雷雨天气。江苏省气象台8月25日9时23分发布海区大风黄色预警信号,未来24小时内,南通海区、盐城海区将出现8到10级,连云港海区8到9级的海上大风。

这次降雨降温后,气温将下一个台阶

台风影响期间,也就是8月25日夜到26日,影响时沿海海面将

有8到10级,东南部地区将有6到7级偏北大风。全省大部分地区有阵雨或雷雨,沿江以北地区雨量中等,局部大到暴雨。此外台风外围还有分散性的阵雨。提醒大家出门记得带伞,小心被“局”到。

南京也感受到“清凉福利”,随着台风北上,南京的西北风风力增大,云系明显增多有效压制高温。据南京气象台预报,8月25日晚南京以多云为主,局部有雷阵雨。从中长期预报来看,这次雨水降温后,气温将基本下一个台阶。

南京三日天气

今天 多云到阴,有分散性雷阵雨,
西北风4到5级阵风6级,26°C~
~32°C
明天 多云到阴,有分散性雷阵雨,
西北风3到4级,24°C~31°C
后天 多云,偏北风3级,23°C~32°C

泗阳“女史官”2年整理百万字村史

她说,每一段历史都是一个故事,更是一代人的经历

2万公里行程、100多万字的记录。两年里,宿迁市泗阳县档案馆编研科科长姜云路每天扛着10多公斤重的拍摄器材,走遍两个村镇的每一片土地,记录下100多万字的“村史”。她说,这只是开头。

“这些历史只存在于老人们的记忆中,每一段历史不仅仅是一个故事,更是一代人的经历。不能让它们在我们这代人手上消亡。”为了最大限度地还原这些历史,她用文字去记录,用视频和照片来保存,然后再对每一个故事进行论证、考据,还原真相。

一幅油画让94岁老人穿越回童年

“这是我外婆家啊!”8月23日,在泗阳县来安街道,94岁的戎宏达捧着一幅油画作品,高兴得像个孩子。画上是当地的村景,看着左上角的一间茅草房,老人手指颤抖,不停地念叨着他童年在外婆家生活时的点点滴滴……

这幅画的作者是姜云路。2018年,江苏省针对乡村变化新特点,全面启动“百村万户口述村史”的采集工作,姜云路主动承担起这个任务,单枪匹马踏上了采集之路。

“在跟老人们交流的过程中挖掘故事,用笔记本和照片、视频记录,回来后再把老人们口述的内容整理成文字。”姜云路说。

每段整理完成的历史资料,她都会交给省档案部门进行统筹,由上级部门统一用来存史、资政、育



扫码看视频

人在条件成熟情况下,汇编成书,扩大社会影响。

“视频和照片虽然真实,但无法穿越时空。”姜云路说,为了把这已淹没在时光中的景象留住,她尝试在画布上还原村景,也算作一份给老人们的特殊礼物。“我选择了相对写实的油画,特意使用丙烯材料作为颜料,可以保存很长时间。”

每个村子待上一年,挨家挨户走访

“任何一个村子,不认真待上一年,根本挖不透,到现在,我也只做了来安街道和条河村这两个地方,要走的镇村、要记录的人和事

还很多,我这100多万字只是个开头。”姜云路说。由于不擅长开车,所以她每次采集,都是乘坐公交车到镇上,再背着大包小包的器材,挨家挨户地走过去……

“姜科长能吃苦!”老人赵法明说,老人们口音重、条理不清晰等问题十分常见,但她从不催促打断,总是在本子上记下来,等回去后再对照视频慢慢汇总。

姜云路的办公桌里塞满了视频资料,她用姓名和日期给这些视频编号,每一个姓名都是当地的一位老人,他们都是当地历史的亲历者和见证者。

通讯员 梁婷 徐亮
现代快报+/ZAKER南京记者 孙旭晖

车主违停“借用”别人罚单 交警:想糊弄我,没门!

快报讯(通讯员 钱雪 记者 孙旭晖)“我本来想,把别人的罚单贴到自家的车上,交警看到了就以为这辆车处罚过了,就能放心违停,没想到还是惹麻烦了。”日前,宿迁市沭阳县一个小伙子为了能随意停车,想到了这样一个“李代桃僵”的计谋。现代快报记者了解到,这番操作被交警识破。交警警告,以后不要抱这种侥幸心理,动歪心思。

8月24日下午2点半,宿迁市沭阳县交警一中队民警在路面巡逻时发现,当地深圳路的青少年广场附近有违停车辆,便上前查看。

“有一辆车贴着罚单,但奇怪的是我完全没有对这辆车出具罚单的印象。”民警说,随后,他仔细查看了罚单的内容,果然发现了不对劲。罚单上的号牌是另一辆车,很明显是从其他车上

“借”来的。“这也太小瞧了我的记性。”

随后,民警联系了这辆车的车主,然而奇怪的是,车主虽然配合地接受了处罚,但也表现得很懵,似乎他也并不知情。

“当天下午4点,车主付先生又来到了交警一中队,向我们解释了原因。”民警说,原来车子当时的的确不是付先生停的,罚单也不是他偷拿的。当时,付先生外出吃饭,他的堂弟小付也在,见堂哥为了停车发愁,就主动表示可以替他想办法。

后来,从付先生口中知道被处罚后,小付才主动说出了实情。“他想出来的办法就是把别人的罚单贴到付先生车上。”民警提醒兄弟二人违停的诸多危害,希望以后他们能够更加注重行车和停车安全。

镜面玻璃聚光,烧掉半车货物

快报讯(通讯员 张佳 陈霖 记者 高达)近日,江苏常熟市公安局辛庄派出所接到群众报警,一辆平板货车在苏虞张公路杨园路段起火,需要救助。民警立刻前往现场,并协助消防队员将火扑灭,但半车货物已被烧毁。后经调查判断,起火原因为货车运载的厨房燃气灶上镜面玻璃折射聚焦阳光,引起热能集中产生高温,点燃包装纸盒所致。

这起火灾发生于当日正午12时,在苏虞张公路杨园路段,起火的是一辆满载货物的货车。据货车司机描述,当时其把车停在路边下车休息。可是刚休息了没多久,就看到自己的货车起火了。见火势越来越大,只得连忙拨打电话求救。救援人员赶到时,这辆货车上的货物已经被火焰包围。

现场,民警拿着水桶一桶一桶前往河边提水灭火,并协助疏散周边车辆,为消防救援争取了

时间。随后消防队员赶到,经过半个小时的战斗,火被基本扑灭,大半车货物已被严重烧毁。

民警了解情况后发现,货车上没有易燃物品。随后民警怀疑是飞来的烟头导致起火,但一番检查下来,也没有发现烟头。

到底是什么引发了这场火灾呢?当民警询问车上装载的货物是什么时,司机表示,装载货物为厨房燃气灶上的镜面玻璃。据事后调查,玻璃制品与反光的不锈钢,都具有构成放大镜或者反射镜的潜在可能,如果该玻璃制品摆放的位置、时间与其周围是否有可燃烧的物品这几种构成燃烧的条件都被满足时,会引发火灾,这与老花镜点火与太阳灶煮饭是相同的原理。“初步判断,阳光从纸板缝隙中照射到玻璃上,折射聚焦引起热能集中产生高温,引起包裹玻璃的纸板燃烧,酿成火灾。”警方告诉现代快报记者。

天天出彩

福彩双色球(2020081期)

红球号码:1 5 13 14 27 33

蓝球号码:15

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	11注	7057769元

福彩3D游戏(2020189期)

中奖号码:6 2 5

奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选	439注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1189注	173元

福彩15选5(2020189期)

中奖号码:4 6 8 10 13

奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	95注	2450元
二等奖	394注	1060注

体彩7位数(20108期)

中奖号码:6 5 1 8 1 0 0

奖等	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元

体彩排列5(20188期)

中奖号码:2 9 4 1 5

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	53注	100000元

体彩排列3(20188期)

中奖号码:2 9 4

投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	394注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2450注	1060注

体彩鸡毛信

江苏中出1注739万大乐透头奖

8月24日开奖的体彩大乐透第20080期,为国家筹集彩票公益金9498万元。当期,江苏中出1注739万基本投注一等奖,花落盐城。目前,大乐透奖池为8.98亿元。8月26日,将迎来大乐透第20081期开奖。